

НА ГАСТРОЛЯХ В КАЗАНИ

Как уже сообщалось в «Пензенской правде», коллектив областного театра драмы имени А. В. Луначарского выехал на гастроли в Казань. Вчера наш корреспондент связался по телефону с Казанью и попросил директора театра Л. Д. Михайлова рассказать о том, как проходят гастроли.

— Казань—столица Татарской Автономной Советской Социалистической Республики встретила нас весьма гостеприимно,—сказал т. Михайлов.—К моменту прихода поезда на вокзале собрались представители общественности, артисты.

Гастроли мы начали восьмого июля в помещении театра имени В. И. Началова. Была поставлена пьеса С. Смирнова «Люди, которых я видел». Зрители тепло приняли этот глубоко патриотический спектакль, в котором заняты ведущие артисты театра.

С немалым успехом прошли постановки пьес «Маскарад» М. Ю. Лермонтова и «Хищница» О. Бальзака.

Зрители столицы Татарии смогли также ознакомиться с такими спектаклями нашего театра, как «Женитьба Белугина» А. Н. Островского, «Хитроумная влюбленная» Лопс-де-Вега.

Сейчас коллектив выступает в здании театра юного зрителя.

Помимо выступлений в Казани, мы поставили ряд спектаклей во дворцах культуры поселка Дербьинки и г. Зеленодольска. Зрители горячо встретили коллектив нашего театра.

В Казани пензенские артисты пробудут до четырнадцатого августа. Сейчас коллектив работает над пьесами «Миллион за улыбку» известного советского драматурга Анатолия Софронова и «Яд», автором которой является А. В. Луначарский. Постановкой «Яд» мы намереваемся открыть осенне-зимний сезон в родном городе.

В свободное время артисты знакомятся с достопримечательностями Казани.

Поблагодарив за беседу, корреспондент попросил т. Михайлова передать от имени читателей газеты коллективу театра горячий привет и пожелание творческих успехов.

В свою очередь т. Михайлов передал привет читателям «Пензенской правды» от имени всего коллектива театра.

5
«ПЕНЗЕНСКАЯ ПРАВДА»
г. ПЕНЗА

19 июля 1960